

# 十二届全国人大一次会议上午9时开幕

## 温家宝作政府工作报告,央视现场直播

据新华社北京3月4日电 十二届全国人大一次会议将于5日上午9时在人民大会堂开幕,听取和审议国务

院总理温家宝关于政府工作的报告。下午,各代表团举行全体会议,审议政府工作报告。

出席全国政协十二届一次会议的全国政协委员5日上午列席十二届全国人大一次会议开幕式。下午,全国政

协十二届一次会议举行小组会议,讨论政府工作报告。中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电

台将对十二届全国人大一次会议开幕会进行现场直播,中央重点新闻网站将作实时报道。

# 张德江等当选主席团常务主席

## 十二届全国人大一次会议主席团常务主席共6人,包括刘云山、李建国等

据新华社北京3月4日电 全国人大常委会委员长张德江在4日举行的十二届全国人大一次会议主席团第一次会议上,被推选为主席团常务主席。同时被推选为主席团常务主席的还有刘云山、李建国、王胜俊、陈昌智、严隽琪。

根据全国人大议事规则,主席团第一次会议推选主席团成员若干人分别担任每次大会全体会议的执行主席。会议经过表决,推选了大会全体会议的执行主席。



3月4日,十二届全国人大一次会议主席团在北京人民大会堂举行第一次会议。这是吴邦国和张德江握手。新华社发

会议经过表决,决定王万宾、赵胜轩、沈跃跃、焦焕成、傅莹为大会副秘书长,傅莹兼任大会发言人。

会议经过表决,决定了十二届全国人大一次会议表决议案的办法;决定将十二届全国人大一次会议选举和决定任命的办法草案,十二届全国人大一次会议关于十二届全国人大专门委员会的设立及其主任委员、副主任委员、委员人选的表决办法草案,交各代表团审议。

根据全国人大议事规则,全国人大财政经济委员会在大会期间审查国民经济和社会发展规划,审查中央和地方预算,为此需在3月5日上午的第一次全体会议上产生。会议经过表决,决定将十二届全国人大财政经济委员会主任委员、副主任委员、委员的人选交各代表团酝酿。

由十二届全国人大一次会议预备会议选举产生的大会主席团,4日上午在人民大会堂举行第一次会议。会议应到178人,出席173人,出席人数符合法定人数。

根据全国人民代表大会议事规则,会议首先在十一届全国人大常委会委员长吴邦国的主持下,推选大会主席团常务主席。

主席团常务主席推选确定后,吴邦国请各位主席团常务主席到主席台主持会议。主席团常务主席走上主席台,吴邦国与他们一一亲切握手致意。之后,吴邦国在主席团常务主席张德江的陪同下步入常委会会议厅。全场响起热烈的掌声。

随后,主席团会议在张德江的主持下,表决通过了十二届全国人大一次会议日程,本次大会会期12天半。

### 政协委员李毅中：“人口红利消失”说法严重了

本报北京3月4日讯(特派记者 刘红杰) 目前社会上出现的“用工荒”让“中国人口红利消失”的说法不脛而走,对此,全国政协委员、工业和信息化部原部长李毅中表示,要重视这个问题,但说“中国人口红利消失”有点言过其实。他表示,今后中国的人口红利不在数量上,而在素质上。

李毅中说,“中国人口红利消失”这个说法严重了,一个13亿人口的大国,只要我们措施得当,怎么会出劳动力紧张的状况?即便现在出现一些“用工荒”,人口的控制也是不能动摇的,不能发生过去那样不可挽回的损失,不能因为劳动力紧张的局面就放弃控制人口数量。“同时也要承认,低工资、低收入是不可持续的,要提高劳动者的收入。因此,成本的上升是刚性的,企业家要想通,当然成本的上升不是脱离实际,而是要和劳动生产力的提高结合起来。”

李毅中建议,首先要提高劳动者的素质和文化。他举例说,制造业过去一个岗位一个人,现在发展成多岗操作,一个人水平提高后可以同时承担几个岗位。二是要用高新技术和现代信息技术提高生产流水线的智能化水平。不要排斥智能化,不要排斥用机器人,好像它顶替了劳动力,造成工人下岗。事实上,省下劳动力,节约劳动力,用到更需要的地方,就是劳动力的整合、优化使用。

“这是我们应该走的路子。这个问题要重视,但不能讲得太过分,说人口红利消失了。毕竟我们有这么多的产业大军,毕竟我们的素质在提高,出路还是有的。”

人大代表、中国工程院院士钟南山：

# 初步认为雾霾会导致肺癌

据新华社北京3月4日电 4日下午,全国人大代表、中国工程院院士钟南山认为,中国未来有发生新传染病的可能性,不过规模不会特别大。他说,因为大陆、香港、台湾都接受了非典的深刻教训,对以空气、呼吸系统传染造成流行的传染病非常警惕,一般会将其控制在萌芽状态。虽然发生大规模传染病的可

能性不大,但钟南山提醒必须高度警惕雾霾的危害。他的初步结论是雾霾污染会对人体呼吸系统、神经系统、心血管系统等产生威胁,特别是会导致肺癌,“再像这样发展下去,肿瘤可能成几何基数增加!现在要预测到未来会发生这种情况,及早采取措施。”

“GDP第一还是健康第一?现在已经不是两者兼顾的问题,已经成为一个瓶颈,因为人的基本生活

要素受到了威胁。绿色环境才是保障一切的前提。”他说。

钟南山说,自从2003年非典暴发后这十年,中国医疗卫生体系进步非常大,但基层卫生监督网络还不够健全,一个原因是基层知识没达到,监测系统水平没跟上;二是认识问题,相当多的基层人士现在还是认为这不是光彩的事。中国在医疗卫生体系建设上仍需更多努力。



钟南山被记者围堵。中新社发

1998-2013 志邦厨柜 乐购3·15 领跑全国

整体厨房 每满3000立减30% 现金

新品上市 系统智能升级 生态厨房盛宴

专享10年品质保证 活动预售期间进店,更有惊喜大礼! 详见店堂海报

亮化系统 +199	静音系统 +299	进口板材 +399	洗涤系统 +499	烹饪系统 +599	净化系统 +699
-----------	-----------	-----------	-----------	-----------	-----------

中国区加盟热线: 021-50101212 中国驰名商标 中国环境标志认证

志邦官方网络商城销售专线: 400-8866-100

官方商城: http://www.zhibang.com/ 更多优惠请点击

志邦厨柜强势登陆 CCTV《超级星光大道》

志邦承诺 环境认证